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https://view.genial.ly/613fa7e2844c040e0400e736

Le coin du prof Blagues de matheux

En cette fin d'année scolaire, amusons-nous un peu ! Les mathématiques sont aussi sources de

blagues. En voici quelques-unes.

Plus y a de gruyere, plus y a de trous.
Et plus y a de trous, moins y a de gruyere.
Donc plus y a de gruyére, moins y a de gruyere.

3 TrouverX.

dcm

En essayant continuellement, on finit par VA
réussir. Donc plus ¢a rate, plus on a de chances 8 o da
que ¢a marche. Les Shadocks

Chemin des champions: °

Pascal combattait ses maux de
téte avec des problemes de
géométrie ... Moi, je combattais
la géométrie en feignant
d'avoir des maux de téte. ...
Tristan Bernard

Codage des problemes : °

Probléme n* 1 2 3 r. | 5 &

Fi & 9 10

Calcul mental
Codage Q avec Apécus

Programmation | Alignements Tatonner



https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB

Au théatre, un adulte paie b

l'entrée 6 € et un enfant 4
€. Alaséance de l'apres-

midi, il y a 12 adultes et
des enfants.

La recette de la
journée est 172 €.
Combieny avait-
ild'enfants a la
séance de
l'aprés-midi ?




Du nouveau

2 Opéra comique

’Opéra Comique a mis en place
une carte au nom de I’enfant pour
emmener toute sa famille a l'opéra
avec une réduction de la moitié du
prix pour petits et grands. Sans
cette réduction, le prix est de 12 €
pour les enfants et 36 € pour les
adultes.

Combien paiera la famille d'Alex,
Mina et leurs parents avec la
carte?


https://www.youtube.com/watch?v=itCbeqflIlM
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https://www.1jour1actu.com/culture/cest-qui-moliere

Entrainement

Le mime Marceau

Le mime Marceau a 4 euros. Il veut
acheter une bouteille de jus de
pomme a 1 € et 87 centimes et une
bouteille de jus d'orange qui colte
3 € et 29 centimes.

Combien d'euros doit-il avoir en
plus pour acheter les deux
bouteilles ?

6 Ardoise Représenter / Modéliser 0


https://www.youtube.com/watch?v=XEsfpRrfXf4

CALCUL MENTAL avec APQUS
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http://wheeldecide.com/?c1=C%27est+le+double+de+22&c2=C%27est+quatre+fois+onze&c3=C%27est+la+moiti%C3%A9+de+90&c4=C%27est+5+x+9&c5=C%27est+le+double+de+20+%2B+9&c6=C%27est+la+moiti%C3%A9+de+88&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=5&width=400&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/62ac81c789f6b

B R - -=~ Sl on demande a lOO personnes,
. F - ' 22 personnes disent qu'elles ne
¢ RN EEEATE ~ sontJamals allés au cirque de
- P u_"f' - Y -f‘ toute leur vie.
Y : /

A S W D ,, ‘ Combien de personnes
- repondent qu'elles y sont allés _, (

- au moins une fois ?
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https://www.youtube-nocookie.com/embed/SPKFxmSD1yU?playlist=SPKFxmSD1yU&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=
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https://nuage03.apps.education.fr/index.php/s/ZJyeH7Qa9d93aCP
https://apps.mathlearningcenter.org/geoboard/?y31zmlmn

métrie 9 B sP&m\e mn} Alignements

Reconstltue le plan de vol de la patrouille de France en °
tracant a la regle tous les alignements d'avions.
Comment s'appellent les deux figures qui sont réalisées ici ?



https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/62a70642a29be
https://www.aerobuzz.fr/breves-aviation-generale/14-juillet-le-plan-du-defile/

Remue-méninge Le pianiste

Un pianiste ouvre ses
partitions. En ajoutant les
deux numéros des pages, il
trouve 17.

Quels sont les numéros des
pages qu'il voit ?

Tatonner °


https://www.youtube.com/watch?v=7maJOI3QMu0

Maths afors Le ballet classique °
au royaume de la symétrie

C'est quoi la symétrie ?

Le ballet classique acquiert en France ses
lettres de noblesse sous Louis XIV — en méme
temps que le jardin a la frangaise.

Il est incontestablement le royaume de la
symétrie.

Retrouve les axes de symétrie dans ces images de
danse classique. (Le lac des cygnes, Casse Noisette)




